IXHE EERRS, BRI EEREL mTanm wHNES: e
sesperneensan  Forr PO | RETERIRATBRIER  msmik. wew. tygdedu. en

R il T ——
BREHEAHELHEASD TSR | RATRREBI N EES T www. tygdedu. en

KR IR 2 20172018 S —%4 10 § § % —

: ga+b=2, c:ﬁ

@Eﬁ# (ﬁ*ﬁ‘) cat+b =0, Lat+b =2

—. LB (a+b) =a’ +b* +2ab, .ab=1
11

1~5. CCABB 6~10. CDADA Suse =5ab=>

= HEM

21. (1) 3ERA: " Wil #i} ABCD 24,
S AD=BC, AB-DC.

12. 30" #150° 4 5T #%: EC-BC, AE=AB,

S AD-EC, AE-DC,

1. x,=1, x=3

13. a<-1

#£AADE 5 ACED
14, 20

- T5 AD=CE
DE=ED,
15, (70+2x)(40+2x) = 4000 e B
16. 23° 5 ADEC2AEDA (SSS).
(2) " ZACD-/BAC, #BAC=/CAE,

17. 43 i ZACD= ZCAE,

. AF=CF,
18. %=1, % =3 # DF=x, M AF=CF=4- x,
= RTAADF ¥, AD*+DF=AF?,
=, @EE 2 #

PR3% 4% = 4gx2,
19. (1) x=3+2V3, x,=3-23: (2) x!=x2=§ (=F

%

#i%; x=_, B9 DF-
8 8

(3) xy=-1, x,=5; (4 x=-1, xzz—g

20. (1) $a=3, b=4, c=50F
22. (1) "*BD &4/ ABCD é93F A &, ZABD=30°,

B R =Rk HAL R 37 +5\/§x+4=0 ~. ZADB=60°,
) W42 7%, BC=BC=AD, ~DB'C=.,DBC=./ADB=60°,
(2) # e A:(Jic) —dab =2¢" —dab SAD/BC
R SR ABCD A FAT WA A,
vatbt=c “*B'# BD '} &,
5 A=2¢"—4ab=2(a’ +b7)-dab=2(a-b) 20 ~RIAABD ¥, AB-LBD-DB,
2
) ‘ ) A % £ ADB=60°,
SRR R TEN ar +2ex+ b= 04K EHAR SAADBAEN =R,
S AD=AB',
(3) Hy=-18, Ha-V2ec+b=0, ¥a+b=2cD LK ABCD £ %
(2) §-F4Ti#, AB=CD', ~ABD'=~/CDB=30°,
WA S 2a+2b+2c=62 S AB/CD!,

S ABC'D' & 4T wa il A,
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& (1) T4#%, AC'LBD,
S eI A5 ABCD'A % 4,
W AB=3AD=.3,
SWA ABCD W B £ 443,
WAEH: 443,
(3) 4 wis 5 ABCDLCHIBmEM LT, MAIMHOAZATBHAE LGRS HEN LT
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23, (1) (14-10) +2+1=3 (#%k).
B bR EEEFE ML ES.

(2) IR E & TR S xR &,

ARABALEAF: (2x+8)x(76+4—4x)=1080
HIZig: x*—16x+55=0,
B x=5.x=11 (R&HEE, £%).
B B E A AR B AR A F S,

24. (1) 4wwADOAH=-AB.
(2) #FXFERz. wAO, 2K CB £E, 12 BE=DN.
" ABCD & i 7 #4,
S AB=AD, ~D-=./ABE=90°,
AB = AD
&£ RtAAEB #= RtAAND ¥, { ZABE = ZADN ,
BE =DN
S RIAAEBZRIAAND,
LAE-AN, ZEAB=/NAD,
S ZEAM=/NAM=45°,
AE = AN
AEAAEM A2AANM F, { ZEAM = ZNAM
AM = AM
S AAEMZ2 AANM.
S Saaem=Saanm, EM=MN,
" AB. AH #AAEM #=AANM *f 2 i1 L a8,
S AB=AH.
(3) wBG% H1i5 AM. AN #8137 AAMH 42 AANH, #F % AABM #2AAND,
S.BM=2, DN=3, /B=./D=/BAD=90°.
413K BM #2 DN % § & C, #iE7%# ABCD,
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@ (2) T4, AH=AB=BC=CD=AD.

i AH=x, W MC=x —2, NC=x — 3,

£ RtAMCN P, & 45 32, 1§ MN>>-MC>*+NC?
52 =(x—2)" +(x—-3)°

AR X, =6, x, =-1. (CRFESEE, 4K) J.AH-6.
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